



永川头条APP



永川发布微信公众号

渝西都市报

2024年1月

20

星期六
癸卯年
十二月初十

永川 阴 9℃~12℃

立足渝西 服务川渝

主管主办:重庆日报报业集团 出版:《渝西都市报》编辑部 国内统一连续出版物号:CN50-0034 邮发代号:77-20 今日12版 总第707期 新闻热线:023-49815186 本报地址:重庆市永川区外环西路92号 重庆市永川区融媒体中心

张智奎在十五届区纪委四次全会上强调

以自我革命精神纵深推进全面从严治党 为永川加快建设主城都市新区强区、 现代化区域中心城市提供坚强政治保障

常晓勇潘文峰出席

本报讯(渝西都市报记者 涂燕)1月19日,十五届区纪委四次全会举行。区委书记张智奎出席会议并讲话。他强调,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,坚决落实全面从严治党战略方针,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,认真落实二十届中央纪委三次全会和市委六届二次、三次、四次全会,六届市纪委三次全会以及区委十五届四次、五次、六次全会部署,以健全坚决做到“两个维护”的政治保障体系为根本,全面压实管党治党政治责任,持续修复净化政治生态,

深入推进以党的自我革命引领社会革命的永川实践,体系化推进全面从严治党向更高层次、更深层次迈进,以高压态势持续正风肃纪反腐,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,深化标本兼治、系统施治,全面推进清廉建设,为永川加快建设主城都市新区强区、现代化区域中心城市提供坚强政治保障。区委副书记、区长常晓勇,区人大常委会主任潘文峰,区委副书记蔡焱出席。

区领导邓文、宋文、王建华、胡川、张小梅等出席。区委常委、区纪委书记、区监委主任喻彤主持。



1月19日,十五届区纪委四次全会举行。图为会议现场。

渝西都市报实习记者 陈安鑫 摄

会议书面传达二十届中央纪委三次全会、六届市纪委三次全会精神,区领导和与会人员观看警示教育片。

张智奎指出,习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,是我们党坚持“两个结合”,推进理论创新取得的新成果,是习近平新时代中国特色社会主义思想的新篇章,标志着我们党对马克思主义政党建设规律、共产党执政规律的认识达到新高度。我们要深刻把握这一重要思想丰富内涵、核心要义、实践要求,全面学习、全面领悟、全面贯彻,全面加强党的政治建设,

坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,不断健全全面从严治党体系,及时发现解决腐败这个最大危险隐患,持续锻造坚强组织、建设过硬队伍,进一步加强全方位立体化监督执纪,切实把党的自我革命抓具体、抓深入。

张智奎指出,过去一年,全区各级党组织在区委领导下,坚决扛起管党治党政治责任,扎实开展主题教育,推动全面从严治党持续发力,习近平总书记重要指示批示和党中央重大决策部署闭环落实机制持续完善,政治生态持续向善向好,持续保持惩治腐败

高压态势,正风肃纪成效更加彰显,巡察利剑作用充分发挥,纪检监察系统自身建设成效明显,有力保障了主城都市新区强区、现代化区域中心城市建设迈出坚实步伐。

张智奎强调,今年是新中国成立75周年,是现代化新重庆建设纵深推进的重要一年,是全区深入实施“一三五”总体发展思路、实现“十四五”规划目标任务、奋力建设主城都市新区强区和现代化区域中心城市的关键一年。要着力健全坚决做到“两个维护”的政治保障体系,坚持把政治建设摆在首位,巩固拓展主题教育成果,围绕“国之大者”加强政治监督,在严明政治纪律和政治规矩上持续发力,坚决做到“总书记有号令、党中央有部署,市委有要求,永川见行动”。要着力修

净化政治生态,推动肃清流毒影响工作走深走实,严肃查处选人用人不正之风,发展积极健康的党内政治文化,推动政治生态持续向好。要着力保持惩治腐败高压态势,深化重点领域腐败治理,精准发现查处新型腐败和隐性腐败,拓展反腐败斗争的深度广度,加大对行贿行为的惩治力度,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。要着力筑牢中央八项规定精神堤坝,持续加大纠治“四风”力度,紧盯隐形变异问题从严整治,靶向纠治形式主义、官僚主义,健全分层分类作风建设推进机制。(下转2版)

扫码关注



全面推动党的二十大精神
在重庆落地生根开花结果



《永川新闻》
(2024年1月19日)

重庆云谷·永川大数据产业园获评 国家文化和科技融合示范基地

>> 2版